
 

 

 

 

 

 

FSK ORIENTERING 

 

Referat af bestyrelsesmøde 27. november 2013. 

 

Til stede: Ole Gold 

 Ellen Nielsen 

 Claus Wigen 

 Jytte Eltang (referent) 

Fraværende: Ana Chirita  

 

 

1.  Eventuelle tilføjelser til sædvanlig dagsorden. 

     Ole tilføjede 1) Stafetsamarbejde med Lyngby og 2) Fusionen med LTFI.  Se eventuelt. 

 

2.  Bemærkninger til seneste referat. 

     Ingen. 

     Deltagerne på medlemsmødet 13. oktober viste interesse for at læse referatet, så vi blev enige om 

     fortsat at lægge bestyrelsesmødereferatet i samme form på hjemmesiden.   

 

3.  Meddelelser o.a. 

     Ellen sørger for medlemsregistreringen i CFR. 

     Ellen og Jytte refererede fra klubledermødet 4. november, hvor vi fortalte de øvrige deltagere om 

     vores klub.  Der blev bl.a. orienteret om det fortsatte FIND-VEJ-projekt; næste års FIND-VEJ-dag 

     bliver 5. april.  DOFs repræsentantskabsmøde bliver 1. marts 2014. 

 

4.  Afholdte arrangementer. 

     Klubmesterskabsløbet 13. oktober:  Det var et godt samarbejde med OK Skærmen.  Klubmestrene 

     blev Gitte Gefke og Martin Johansen. 

     Medlemsmødet 13. oktober:  Der var en god debat.   Bl.a. drøftedes nye regler for klubmester- 

     skabet. Ana Chirita meldte sig som hjælper til bestyrelsen. 

     Sæsonafslutningsfesten 2. november:  Vi var 16 deltagere, der fik en dejlig frokost og havde en 

     hyggelig eftermiddag i Anas selskabslokaler på Frederiksberg;  der var en rigtig god stemning. 

  

5.  Kommende arrangementer.        

     Årsmødet 28. januar 2014:  Bestyrelsen foreslår Ellen som formand under forudsætning af, at der 

     bliver 5 medlemmer i bestyrelsen, der i øvrigt arbejder sammen som nu med god fordeling af  

     opgaverne. 

     Datoerne for seneste fremsendelse af standarddagsorden, fremsendelse af forslag og af endelig 

     dagsorden med evt. forslag blev fastsat. 

     På generalforsamlingen vælges formanden for 1 år.  Kassereren samt et nyt bestyrelsesmedlem - 

     vælges for 2 år.  Bestyrelsen foreslår Ana som nyt bestyrelsesmedlem.  Claus og Jytte er på valg 

     i 2015. 

     Reglerne for Gelfield-pokalen og kandidater til Pan-figuren blev drøftet.  

     Claus laver udkast til aktivitetskalender. 

     DO-F kursus:  Indbydelsen til DOF Akademiets kursus 25. januar lægges på hjemmesiden.  

     Klubben kan betale deltagerprisen, men ikke transport i flere biler. 

Løbsarrangementer i 2014:  4.11. var der stadig mulighed for arrangement af kredsløb 4. maj 

2014, men da vi er sent ude og ikke har aftale med stævneleder og banelægger, meddeler Claus 

Bjarke Sucksdorff, at vi er interesserede i løbsarrangement i 2015. 

Ole hører til de interne klubløb.   

Medlem af: 
FSKBH under Firmaidrætten og 
DOF under DIF. 

FSK Orientering 
 

Firmaidræt StorKøbenhavn Orientering 



      

 

 

6.  Økonomi.  

     Ole fremlagde et foreløbigt regnskab for 2013.  Mht. næste års budget er en indstilling til  

     generalforsamlingen om kontingentforhøjelser nødvendig.  Dvs. 450 kr. for fuldgyldige 

     medlemmer, 200 kr. for dobbeltmedlemmer, 100 kr. for 13-20-årige og 0 kr. under 13 år. 

     Ellen undersøger, om der stadig er mulighed for tilskud fra LTFI. 

 

7.  Eventuelt. 

     Der er sagt ja til stafetsamarbejde med Lyngby.  DOF skal orienteres. 

      

     Fusionen mellem FSKBH og LTFI giver anledning til at overveje fremtiden for O-venner.  

     Der eksisterer 3 muligheder: 

     1. O-venner kan fortsætte som selvstændig klub i FSKBH, hvilket vil medføre, at O-venner skal 

     have en økonomiansvarlig, som administrerer opkrævning af kontingent og deltagerbetaling.  

     O-venner betaler et kontingent til FSKBH på i alt 600 kr. 

     2. Medlemmerne i O-venner indmelder sig som enkeltmedlemmer i FSKBH, hvilket medfører, 

     at O-venner ophører med at eksistere, og FSKBH opkræver kontingent og deltagerbetaling hos det 

     enkelte medlem. Enkeltmedlemskontingentet i FSKBH udgør 100 kr. 

     3. Medlemmer af O-venner bliver fremover enkeltmedlemmer i FSK Orientering og kan således 

     fremover ikke stille op i holdkonkurrencen. FSK Orienterings kasserer påtager sig arbejdet med 

     opkrævning af kontingent og deltagerbetaling. Der fastsættes et kontingenttillæg for enkelt- 

     medlemmer på 50 kr. 

     Mht. kontingenttillægget så forudsætter det, at generalforsamlingen godkender bestyrelsens 

     forslag. 

     Bestyrelsen retter henvendelse til O-venner og orienterer om de muligheder, der findes, hvorefter 

     medlemmerne af O-venner må træffe beslutning om det fremtidige tilhørsforhold. 

 

     Nyt nyhedsbrev kombineres med indkaldelse til generalforsamlingen. 

 

8.  Næste møde. 

     Næste møde aftales efter generalforsamlingen. 

     Bestyrelsen mødes om nødvendligt inden generalforsamlingen, men i hvert fald  ½ time før på 

     dagen. 

                 

 

29. november 2013 


